

ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

Хорошо и своевременно провести снегозадержание

Колхозы и совхозы нашего района великую годовщину Октябрьской социалистической революции встретили перевыполнением планов на производстве и в животноводстве.

Сельхозартели «Искра» и «Новый путь», Красноярского сельсовета, «Искра», Устьюжанского сельсовета, «Зеленый луг» и ряд других давно выполнили обязательные поставки по зерну, картофелю и уже продали и вывезли государству не одну тысячу штук добротного зерна.

Дружно завершив осенние работы, передовые колхозы и совхозы начали готовиться к весне 1941 года. В совхозе «Ленспуполь» (директор совхоза тов. Григорьев и старший агроном тов. Сидоров) уже вывезено на поля свыше тысячи тонн извоза и из 15 гектаров проведено снегозадержание. Проводится снегозадержание на полях государственно-испытательного участка (зав. г-р. участка тов. Мелешкин) и в ряде других передовых колхозах, но очень медленно и недостаточно.

В постановлении бюро обкома ВКП(б) от 22 октября 1940 года отмечено, что целый ряд районов недооценивает проведение снегозадержания. Это замечание бюро обкома ВКП(б) целиком относится и к нашему Ленинск-Кузнецкому району.

Поступило 16 ноября, но снегозадержание по колхозам района почти не организовано, поделка щитов в большинстве артелей не производится. Если проедешь по полям, особенно по высоким местам, то снегу совершиенно не увидишь его весь смело в долины.

Сегодня в нашей газете печатаются решения областного комитета от 10 ноября о проведении снегозадержания. В нашем районе установлен план снегозадержания в 20 тысяч га, в том числе на 4 тысячах га озимых.

Работникам района нужно немедленно довести планы задержания снега до каждого колхоза и совхоза. Нужно сейчас же, не дожидаясь особого решения, в каждом колхозе готовить щиты и вести снегозадержание, в первую очередь, на озимых, а потом и на остальных площадях.

В колхозе «Страна Советов», Аричевского сельсовета, вот уже трен-

тий год постоянные звенья проводят задержание снега на колхозных землях. Они ежегодно выше собирают урожай, чем в других соседних колхозах, не проводящих плановое снегозадержание. Несмотря на неблагоприятные условия погоды и недостаток влаги, колхоз благодаря снегозадержанию и в этом году собрал неплохой урожай.

Там, где создали высокий снежный покров на полях, там был и обеспечен урожай озимых и яровых. Там же, где этого не провели, там осенью прошлого года вымерзли озимые посевы, да и урожай яровых получили очень и очень низкие. Одним из агротехнических условий в повышении урожайности является снегозадержание, которое дает не только влагу, но и сохраняет под снежным покровом озимые посевы от вымрзания.

Бюро обкома ВКП(б) одобрило инициативу колхозников «Красная поляна», Черепановского района, призывающих всех колхозников и рабочих совхозов изготовить не менее 25 щитов для снегозадержания на каждого трудоспособного и развернуть социалистическое соревнование.

Это обращение и постановление бюро обкома ВКП(б) должны найти горячий отклик среди колхозов и совхозов района. Изготовить 25 щитов для снегозадержания на каждого трудоспособного — это у нас в районе должно быть выполнено.

Сейчас среди колхозов, совхозов, колхозников, рабочих совхозов развертывается социалистическое соревнование за право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, за получение высоких и устойчивых урожаев.

Успех борьбы за урожай будет зависеть от того, насколько тот или иной совхоз, колхоз выполнит агротехнические мероприятия, проведет задержание снега.

Надо шире развернуть социалистическое соревнование среди колхозников за лучшее проведение снегозадержания, за право получения премии-путевок на выставку, выделенных облисполкомом для премирования передовиков по снегозадержанию.

В колхозе «Страна Советов», Аричевского сельсовета, вот уже тре-

О плане снегозадержания на 1941 год

Решение исполнительного комитета Новосибирского областного совета депутатов трудящихся от 10 ноября 1940 года

В соответствии с постановлением бюро обкома ВКП(б) от 22 октября 1940 года о снегозадержании исполнительный комитет решил:

1. Утвердить план снегозадержания на полях колхозов в количестве 800 тыс. гектаров, в том числе 257,7 тыс. гектаров на озимых, по районам согласно приложению.

2. Обязать председателей райисполкомов не позднее 20 ноября 1940 года установить план снегозадержания для каждого колхоза.

3. Предложить председателям исполнительным и сельских советов, заведующим районами, директорам МТС и агрономам широко внедрить опыт передовиков Черепановского района и в соответствии с агротехническими указаниями организовать

4. Для премирования передовых районов, колхозов и колхозников за работы по снегозадержанию, а также агрономов выделить в 1941 году 100 путевок на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку.

И председатель облисполкома
Г. Годовицкий.
Секретарь облисполкома
А. Зеленский.

ПРИЛОЖЕНИЕ К ПОСТАНОВЛЕНИЮ

План снегозадержания по Ленинск-Кузнецкому району решением облисполкома установлен в 20 тысяч гектаров, в том числе 4 тысячи га на озимые посевы.

Прибытие в Берлин председателя Совнаркома СССР и Народного комиссара иностранных дел товарища В. М. Молотова

БЕРЛИН, 12 ноября. (ТАСС). 11 ноября вечером председатель Совнаркома СССР и Народный комиссар иностранных дел тов. Молотов В. М. проследовал через пограничную германскую станцию Малкиния, где его встретили и приветствовали представители германского правительства в лице начальника протокольного отдела министерства иностранных дел Дериберга, начальника штаба связи заместителя Гитлера Гесса-Штэнгера и капитана флота Штеффиуса.

12 ноября в 11 часов по берлинскому времени тов. В. М. Молотов прибыл в Берлин. Вместе с тов. Молотовым прибыл полпред СССР в Германию тов. Шкварцев, выезжавший для встречи тов. Молотова на поля свыше тысячи тонн извоза и из 15 гектаров проведено снегозадержание. Проводится снегозадержание на полях государственно-испытательного участка (зав. г-р. участка тов. Мелешкин) и в ряде других передовых колхозах, но очень медленно и недостаточно.

Бюро обкома ВКП(б) одобрило инициативу колхозников «Красная поляна», Черепановского района, призывающих всех колхозников и рабочих совхозов изготовить не менее 25 щитов для снегозадержания на каждого трудоспособного и развернуть социалистическое соревнование.

Это обращение и постановление бюро обкома ВКП(б) должны найти горячий отклик среди колхозов и совхозов района. Изготовить 25 щитов для снегозадержания на каждого трудоспособного — это у нас в районе должно быть выполнено.

Сейчас среди колхозов, совхозов, колхозников, рабочих совхозов развертывается социалистическое соревнование за право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, за получение высоких и устойчивых урожаев.

Успех борьбы за урожай будет зависеть от того, насколько тот или иной совхоз, колхоз выполнит агротехнические мероприятия, проведет задержание снега.

Надо шире развернуть социалистическое соревнование среди колхозников за лучшее проведение снегозадержания, за право получения премии-путевок на выставку, выделенных облисполкомом для премирования передовиков по снегозадержанию.

В колхозе «Страна Советов», Аричевского сельсовета, вот уже тре-

тий год постоянные звенья проводят задержание снега на колхозных землях. Они ежегодно выше собирают урожай, чем в других соседних колхозах, не проводящих плановое снегозадержание. Несмотря на неблагоприятные условия погоды и недостаток влаги, колхоз благодаря снегозадержанию и в этом году собрал неплохой урожай.

Там, где создали высокий снежный покров на полях, там был и обеспечен урожай озимых и яровых. Там же, где этого не провели, там осенью прошлого года вымерзли озимые посевы, да и урожай яровых получили очень и очень низкие. Одним из агротехнических условий в повышении урожайности является снегозадержание, которое дает не только влагу, но и сохраняет под снежным покровом озимые посевы от вымрзания.

Бюро обкома ВКП(б) одобрило инициативу колхозников «Красная поляна», Черепановского района, призывающих всех колхозников и рабочих совхозов изготовить не менее 25 щитов для снегозадержания на каждого трудоспособного и развернуть социалистическое соревнование.

Это обращение и постановление бюро обкома ВКП(б) должны найти горячий отклик среди колхозов и совхозов района. Изготовить 25 щитов для снегозадержания на каждого трудоспособного — это у нас в районе должно быть выполнено.

Сейчас среди колхозов, совхозов, колхозников, рабочих совхозов развертывается социалистическое соревнование за право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, за получение высоких и устойчивых урожаев.

Успех борьбы за урожай будет зависеть от того, насколько тот или иной совхоз, колхоз выполнит агротехнические мероприятия, проведет задержание снега.

Надо шире развернуть социалистическое соревнование среди колхозников за лучшее проведение снегозадержания, за право получения премии-путевок на выставку, выделенных облисполкомом для премирования передовиков по снегозадержанию.

В колхозе «Страна Советов», Аричевского сельсовета, вот уже тре-

№ 90 (144)

16 ноября 1940 г.

СУББОТА

Цена 8 коп.

Выходит 8 раз в месяц

Беседа между г. Гитлером и тов. Молотовым

13 ноября во второй половине дня в помещении новой имперской канцелярии состоялась вторая беседа между рейхсканцлером Германии Гитлером и председателем Совета Народных Комиссаров СССР и Народным комиссаром иностранных дел тов. В. М. Молотовым.

Беседа собралась большое количество народа.

Ровно в 11 часов поезд подошел к первому вокзалу. Председатель Совета Народных Комиссаров СССР и Народный комиссар иностранных дел тов. В. М. Молотовым. Во время беседы присутствовали министр иностранных дел Германии г. фон Риббентроп и заместитель Народного комиссара иностранных дел тов. В. Г. Деканозов.

Беседа продолжалась свыше трех часов. (ТАСС)

Прием у Гитлера в честь тов. В. М. Молотова

13 ноября, в 14 часов по берлинскому времени рейхсканцлер Германии Гитлер устроил завтрак в честь председателя Совета Народных Комиссаров СССР и Народного комиссара иностранных дел тов. В. М. Молотова.

После обмена приветствиями между тов. Молотовым и г-н фон Риббентропом прошли вдоль Фронта выстроенной у вокзала роты почетного караула. Затем тов. Молотов в сопровождении г-на фон Риббентропа направился в замок Бельво.

Все германские центральная и провинциальная печать единодушно оценивает прибытие тов. Молотова в Берлин, как факт первостепенной политической важности.

Вместе с тов. Молотовым на завтрак присутствовали Народный комиссар черной металлургии тов. Тесслин, заместитель Народного комиссара иностранных дел тов. Деканозов, заместитель Народного комиссара внутренних дел тов. Меркулов, заместитель Народного комиссара внешней торговли тов. Крутиков, заместитель Народного комиссара земледелия промышленности тов. Баладин и Яковлев, заведующий протокольным отделом Народного комиссариата иностранных дел тов. Барков, полпред СССР в Германии тов. Шкварцев, первый секретарь полпредства тов. Павлов.

С германской стороны присутствовали: министр иностранных дел г. фон Риббентроп, руководитель верховного командования вооруженных сил Германии генерал фельдмаршал Кейтель, имперский министр доктор Геббельс, руководитель германского трудового фронта доктор Лей, начальник отдела печати германского правительства доктор Дирих, видный деятель национал-социалистской партии Борман, начальник личной канцелярии Гитлера доктор Мейстер, германский посол в Москве г. фон Шульцбург, начальник личной охраны Гитлера г. Зеппди, адъютант Гитлера Шауб и полковник Шмундт, заведующий протокольным отделом министерства иностранных дел Берг, посланник Гельль, советник германского посольства в Москве Гильгер. (ТАСС)

Ужин в полпредстве СССР в Берлине в честь председателя Совета Народных Комиссаров СССР и Народного комиссара иностранных дел товарища В. М. Молотова

13 ноября, в 7 часов вечера, в полпредстве СССР в Берлине был дан ужин в честь председателя Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Народного комиссара иностранных дел тов. В. М. Молотова.

Супруга тов. Молотова Гильгер. (ТАСС)

Беседа между г. фон Риббентропом и тов. В. М. Молотовым

12 ноября, в 12 часов дня по берлинскому времени состоялась беседа между министром иностранных дел Германии г. фон Риббентропом и заместителем Народного комиссара иностранных дел тов. В. М. Молотовым. (ТАСС)

Беседа проходила в присутствии председателя Совета Народных Комиссаров СССР и Народного комиссара иностранных дел Германии тов. В. Г. Деканозова.

Беседа продолжалась свыше двух часов. (ТАСС)

Беседа проходила в присутствии германского министра иностранных дел г. фон Риббентропа и заместителя Народного комиссара иностранных дел тов. В. М. Молотова, полпред СССР в Берлине тов. Шкварцев и ответственные работники полпредства СССР.

Г. фон Риббентроп и тов. В. М. Молотов обменялись речами.

(ТАСС)

Г. фон Риббентроп и тов. В. М. Молотов обменялись речами.

(ТАСС)

Г. фон Риббентроп и тов. В. М. Молотов обменялись речами.

(ТАСС)

Г. фон Риббентроп и тов. В. М. Молотов обменялись речами.

(ТАСС)

Г. фон Риббентроп и тов. В. М. Молотов обменялись речами.

(ТАСС)

Г. фон Риббентроп и тов. В. М. Молотов обменялись речами.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Итоги работы по выполнению постановления ЦК ВКП(б) от 14 ноября 1940 года

Два года работы в деле марксистско-ленинского образования на основе постановления ЦК ВКП(б) «О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском «Краткого курса истории ВКП(б)» по ленинскому-кузнецкой сельской парторганизации показали, что коммунисты приобрели в свои силы и способности овладевать теорией большевизма, что основным способом изучения «Краткого курса истории ВКП(б)» является самостоятельная работа.

Если до постановления ЦК ВКП(б) в районе избирали марксистские кружки (по 5—7 слушателей), подчас с плохо подготовленными пропагандистами, то сейчас 560 коммунистов и беспартийных товарищей самостоятельно работают над Кратким курсом.

У партизанства повысился интерес к изучению произведенений основоположников марксизма-ленинизма, а лекции, как один из важнейших методов помощи изучающим Краткий курс, заняли первое место в марксистско-ленинском образовании.

За полтора года существования сельской парторганизации было прочитано 136 лекций с охватом 10880 человек. Особенно повысилось качество лекций с того времени, как перешли на платное их посещение. Сейчас уже видно, как выкидывают постоянное ядро слушателей, которые систематически посещают лекции.

Но вместе с этим мы имеем целый ряд крупных недостатков. Из 174 комитетов, самостоятельно изучающих Краткий курс, 68 человек до сих пор не ушли дальше 4 главы учебника.

Своё желание работать над повышением идеино-политического уровня, некоторые товарищи призывают мотивировкой: «огромная загруженность». Ярким представителем такого «загруженного» человека является секретарь парторганизации суда и прокуратуры тов. Мальчонок, который совершенно не работает над собой, а его примеру следуют остальные коммунисты этой парторганизации.

Отсутствие повседневного руководства и контроля за изучением «Краткого курса истории ВКП(б)»

со стороны секретарей парторганизаций совхоза имени Чкалова (Яковлев), дорожества (Дроздов) приводят к нетерпимо медленному изучению Краткого курса и даже к тому, что отдельные коммунисты, как Иромин, Пушкинцев, Казанцев и другие, до сих пор не приступили к изучению основ большевизма. Этим же объясняется и небольшое число обучающихся «Краткого курса истории ВКП(б)» — 25 человек.

Серьезные недостатки имеет и лекционная работа, это прежде всего то, что секретари и парторгии не уделяют серьезного внимания на подготовительную работу к лекции, не изучают запросы и интересы работающих над Кратким курсом.

Секретари и парторгии, как правило, дают заявки больше на лекции по международным вопросам, чем по истории партии.

Нашими кружками также не изжили недостатков в своей работе. Основной недостаток тот, что многие из них до сих пор работают над доильским периодом (камышинский, шабаловский, байкальский и другие). Пропагандисты еще не добились того, чтобы все слушатели являлись подготовленными к занятиям и принимали активное участие в беседах.

Подводя итоги двух лет работы над «Кратким курсом истории ВКП(б)», партийный актив нашей организации, в первую очередь секретари и парторгии, должны будут не только сделать вывод, что мы далеко не справились с задачами, поставленными ЦК ВКП(б) в постановлении от 14 ноября 1938 года, но и принять самое решительные меры к устранению всех недостатков в марксистско-ленинском образовании. А главное, надо создать нетерпимое отношение к тем, кто еще совсем не взялся или очень медленно изучает «Краткий курс истории ВКП(б)».

Хватит заниматься уговариванием и агитацией за повышение идеино-политического уровня. Давно пора спросить с людей конкретных дел и результатов в изучении «Краткого курса истории ВКП(б)».

Зав. отделом агитации и пропаганды РК ВКП(б) А. Шатина.

Изучаю седьмую главу

Выход в свет Краткого курса истории ВКП(б) и постановления ЦК ВКП(б) о постановке партийной пропаганды явился могучим толчком для поднятия на новую ступень всей идеино-политической работы.

Для того, чтобы изучить «Краткий курс истории ВКП(б)», нужно иметь настойчивость и требовательность к себе, не забывать о том, что история большевистской партии — это настольная книга каждого коммуниста, настольная книга советских кадров.

За 2 года работы над «Кратким курсом истории ВКП(б)» я изучил 6 глав, что, конечно, далеко недостаточно. Я молодой кан-

дидат партии глубоко убедился, что изучение основ марксизма-ленинизма прививает совершенно новое чувство. Появляются новые взгляды на жизнь. Получив политическое знание, чувствуешь себя обязанным перед родиной очень многим. Хочется сделать, как можно больше полезного для партии, для своей цветущей матери-родины.

У меня лично во многом возрасли требования к себе. Появилось большое тяготение к учебе. Чувствую, как с каждым днем возрастает забота, ответственность за порученное мне партией дело.

С Гришачев.

В райкоме партии

14 ноября в райкоме партии состоялось собрание партийного актива. На собрании присутствовало около 100 коммунистов.

С докладом о второй годовщине с момента выхода в свет постановления ЦК ВКП(б) «О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском «Краткого курса истории ВКП(б)» выступила заведующая отделом агитации и пропаганды райкома партии тов. Шатина.

В своем докладе тов. Шатина на конкретных примерах показала, каких грандиозных успехов добилась партия за два года в деле идеального вооружения коммунистов, комсомольцев и всего советского народа, какое огромное желание проявляется у миллионов трудящихся.

всего мира к изучению «Краткого курса истории ВКП(б)».

— Партия, весь советский народ, — говорит докладчик, — выносит горячеспасибо тому, кто является составителем, главным редактором истории партии, этого учебника науки всех наук — великому Сталину.

После доклада члены партии товарищи Кузьмичева, Макаров, Кулакин, Гутов, Вязников, секретари райкома партии товарищи Шергин и Селивановский в своих выступлениях внесли ряд конкретных предложений по дальнейшему налаживанию партийной пропаганды. Особое внимание было удалено широкому развертыванию платных лекций, контроля и организации товарищеских собеседований по «Краткому курсу истории ВКП(б)».

КОМСОМОЛЬЦЫ ПОМОГЛИ

В деревне Драченино первичная комсомольская организация уделяет большое внимание работе колхоза. В этом году комсомольцы помогли колхозу в обмолоте и скирдовании, отработав 8 дней в ночное время. Среди комсомольцев есть лучшие люди, которые хорошо работают и участвуют в общественной жизни, как тт. Алек

сеев, Карокаш, Меля и другие.

Здесь секретарь комсомольской организации тов. Васильченко проводит повседневную работу как с комсомольцами, так и с несознанной молодежью. За короткий период времени в ленинский комсомол было принято 4 человека лучших молодежи деревни Драченино.

П. Матюшин.

ИСТОРИЧЕСКОЕ РЕШЕНИЕ

День 14 ноября 1938 года был днем величайшего события в деле партийной пропаганды, в идеальной жизни нашей партии и всего советского народа. Партия получила новую программу действий в вопросе идеального вооружения коммунистов. Постановление Центрального Комитета большевистской партии «О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском «Краткого курса истории ВКП(б)» явилось могучим средством постановки партийной пропаганды на совершение новую ступень.

Широкие слои партийных и непартийных большевиков, кадры советской интеллигенции с огромным интересом взялись за самостоятельное изучение основ марксизма-ленинизма. За 2 года произошла коренная перестройка всей партийной пропаганды. Основным методом овладения большевизмом стало самостоятельное изучение «Краткого курса истории ВКП(б)» и произведенений Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина.

Систематически повышают свой политический уровень товарищи Соболев, Девятин, Исаев. У этих товарищ имеются конспекты по шести главам Краткого курса, рабочие записи, много литературы из произведений Ленина и Сталина. Товарищи Веретин и Смоляков закончили Краткий курс истории партии и сейчас изучают произведения Ленина: «Государство и революция», «Что делать?», «Шаг вперед, два шага назад».

В своей повседневной практической работе я, как секретарь партбюро, проверяю, контролирую ход индивидуального политического самообразования своих коммунистов и это способствует дальнейшему повышению

общественно дать нужный товарищеский совет.

Наряду с положительными результатами перестройки партийной пропаганды у нас есть и много отрицательных сторон. Такие товарищи, как Калашников — управляющий конторой заготовок, Яковлев — начальник погрузочно-разгрузочного було, Торопов — председатель комитета союза, до сих пор «изучают» первую главу Краткого курса. И, казалось бы, кому, как не этим товарищам, надо овладевать большевизмом. Ведь они являются руководителями государственных учреждений, вожаками масс. Забывая это, они нарушают Устав нашей партии, притупляют свой политический кругозор.

«Краткий курс истории ВКП(б)» обращен прежде всего к партийным кадрам и поэтому каждый коммунист, каждый большевик, партийный и непартийный, должен ежедневно, ежечасно повышать свой политический уровень, упорно овладевать бессмертной теорией марксизма-ленинизма.

Секретарь партбюро заготовки И. Кулакин.

Об агротехнической конференции

13 ноября бюро райкома ВКП(б) постановило в середине декабря провести районную агротехническую конференцию.

Для подготовки и проведения агротехнической конференции утверждена комиссия из 5 человек: главного агронома района Дмитриева, зав. госсортовщиком агрономом тов. Мелешкина, старшего агронома совхоза «Ленинуголь» — орденоносца тов. Сидорова, старшего механика Байкальской МТС тов. Бурова и редактора газеты тов. Кручинина.

14 ноября состоялось агротехническое совещание агрономов МТС, совхозов и агротехников. На совещании был обсужден план проведения агротехнической конференции.

Агрономы постановили: провести по сельсоветам до 25 ноября с председателями, звеньеводами, полеводами и трактористами агротехнические совещания по вопросу о целях и задачах конференции.

Все подготовительные мероприятия должны пройти под знаком быстрейшего окончания хлебосдачи, засыпки зерна и обработки его на семена, ремонта сельхоз машин и проведения агротехнических мероприятий.

Агротехническая конференция проводится для обобщения опыта работы участников выставки — передовых колхозов, совхозов, звеньев, полеводов, трактористов и агрономов, чтобы на основе полученных материалов лучше и быстрее организовать борьбу за получение высоких и устойчивых урожаев, за быстрейшее претворение в жизнь постановления ЦК ВКП(б) о повышении урожайности зерновых культур в восточных районах СССР.

Активными участниками и помощниками в хорошей подготовке и отличном проведении конференции должны быть агрономы и агротехники района. От вашей подготовительной работы в звеньях, бригадах, колхозах во многом будет зависеть успех в проведении конференции на высоком политическом и агрономическом уровне.

Все крупинки нового, все проводимые опыты, вся применяемая агротехника в районе должны быть обобщены и освещены на конференции.

Все публикуемые лекции, опыты передовиков уже сейчас должны широко изучаться на агрокружках актива в колхозах и совхозах района и применяться в работе.

ХОД ХЛЕБОЗАКУПА ПО РАЙОНУ

По колхозам района идет заключение договоров на продажу хлеба кооперации. На 17 ноября куплено зерна сельскими потребительскими обществами 17400 пудов. Из проданного хлеба вывезено на пункты заготовки около 14400 пудов.

Продавая хлеб кооперации, колхозы дают заявки на необходимые товары. Сельхозартель «Путь к социализму» продала 2400 пудов зерна и все вывезла на элеватор. Колхозники артели «Путь к социализму» дали заказ на автомашину. Ф. Коновалов.

Ответственный редактор
П. КРУЧИНИН.